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Πρώτος εορτασμός Ανακομιδής Λειψάνων Οσίου 
Αθανασίου του νέου στην Νεραντζιώτισσα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Με λαμπρότητα πραγματοποιήθηκαν οι εορτασμοί για την 
Αναοκομιδή των Ιερών Λειψάνων του Οσίου και Θεοφόρου 
Πατρός ημών Αθανασίου του νέου του εν Αμαρουσίω και 
Ροδοπόλει ασκήσαντος, στην Ιερά Μητρόπολή Κηφισίας.

Την παραμονή της εορτής, Τρίτη 22 Οκτωβρίου 2024, έλαβε χώρα η Υπόδοχή της 
Τιμίας Κάρας του Οσίου Αθανασίου από το Ιερό Ησυχαστήριο της Παναγίας 
Φανερωμένης Ροδοπόλεως Αττικής, στο Ιερό Μητροπολιτικό Παρεκκλήσιο της 
Παναγίας της Νεραντζιώτισσας στο Μαρούσι, εκεί όπου ο Όσιος Αθανάσιος 
υπηρέτησε για 27 χρόνια.
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Την Τιμία Κάρα υποδέχτηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλος συμπαραστατούμενος από όλους 
τους ιερείς της πόλεως του Αμαρουσίου και άλλους κληρικούς της οικείας 
Μητροπόλεως και άλλων Μητροπόλεων.

Κατόπιν τελέσθηκε Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου και 
συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Ιλίου κ. Αθηναγόρου, 
Μίχαλουπόλεως και Κασσοβίας κ. Γεωργίου από την Εκκλησία της Τσεχίας, 
Γλυφάδας κ. Αντωνίου, Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμοθέου, Μεγάρων κ. Κωνσταντίνου, 
Μαντινείας κ. Επιφανίου και του οικείου Ποιμενάρχου.



Μετά την Αρτοκλασία ο Μητροπολίτης Κηφισίας, καλωσόρισε και ευχαρίστησε για 
την παρουσία τους στην πρώτη πανήγυρη του Οσίου στο Μαρούσι τους Αγίους 
Αρχιερείς, αναφέρθηκε δι’ ολίγων στην βιωτή του Οσίου Πατρός ημών Αθανασίου, 
στα περάσματα που έκανε από την Αγία Λαύρα των Καλαβρύτων, τον Άγιο Νικόλαο 
Γλυφάδας, το Βιλλιαρί στην Μάνδρα Αττικής μέχρι να καταλήξει στην 
Νεραντζιώτισσα και στην Ροδόπολη και κατόπιν παρεκάλεσε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα να αναλάβει την 
διακονία του θείου λόγου.



Ο Σεβασμιώτατος Άγιος Ιλίου λαμβάνοντας αφορμή από το Αγιογραφικό χωρίο “Ως 
χρυσός εν χωνευτηρίω….και ως ολοκάρπομα θυσίας” αναφέρθηκε στο πρόσωπο 
του Οσίου Πατρός και στην παρουσία του στην ζωή μας.

Προ της Απολύσεως ανεγνώσθη υπό του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου π. 
Γρηγορίου Λιέπουρη, Διευθυντού του Ιδιαιτέρου Γραφείου του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Κηφισίας και Πνευματικού του Ιερού Ησυχαστηρίου της Παναγίας 
Φανερωμένης Ροδοπόλεως, η Πατριαρχική και Συνοδική Πράξη Αγιοκατατάξεως 
του Οσίου Αθανασίου στο Αγιολόγιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Το παρόν έδωσαν ο Δήμαρχος Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου και ο 
Αναπληρωτής Υπουργός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, Νίκος Παπαθανάσης.






















